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   Invenţia se referă la medicină, în particular la 
stomatologie. 

Esenţa invenţiei constă în aceea că se propune o 
compoziţie, care conţine tinctură din fructe de 
fenicul, ulei de eucalipt, alcool etilic şi glicerină în 
următorul raport al componentelor, % mas. :      

tinctură din fructe de fenicul        20,0…25,0 
ulei de eucalipt                             0,15…0,70 

alcool etilic                                  10,0…20,0 
glicerină                                       restul. 
Revendicări: 1 
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Descriere: 
  Invenţia se referă la medicină, în particular la stomatologie. 

Este cunoscută utilizarea tincturii de eucalipt şi gălbenele 1:5 în 70% alcool în calitate de remediu 

antiinflamator şi antiseptic la afectarea căilor respiratorii şi cavităţii bucale [1].  

Dezavantajele tincturii cunoscute constau în aceea că remediul dat este puţin efectiv în cazul 5 
parodontozei, posedă un gust neplăcut, amărui, provoacă iritarea mucoasei cavităţii bucale. Pentru 

tratamentul afecţiunilor ţesutului parodontal sunt recomandate un şir de preparate.  

Este cunoscut remediul care constă dintr-un amestec de ingrediente, care se află în fază solidă sau 

lichidă, ca urmare se prepară o pastă ce se aplică pe suprafaţa uscată a gingiei sub formă de aplicaţii 

cu protecţia ulterioară a gingiei cu membrane biologic active [2]. 10 
Dezavantajele constau în aceea că remediul se aplică pe gingie pe o durată mare de timp, este 

necesar de a petrece mai multe serii de proceduri, remediul se înlătură cu greu de pe gingia afectată, 

provocând algii şi are  un efect clinic slab pronunţat. 

 Este cunoscut remediul medicamentos utilizat în stomatologie ce include mai multe plante: 

muşeţel, coajă de stejar, nalbă de mare, coada-calului, şi substanţe chimice: mentol, sorbit, glicerină 15 
3...7% [3].  

Dezavantajul acestui remediu constă în aceea că nu posedă o acţiune curativă pronunţată, mai ales 

la tratarea afecţiunilor acute şi cronice ale ţesutului parodontului.  

În calitate de cea mai apropiată soluţie serveşte compoziţia pentru profilaxia şi tratamentul 

patologiilor parodontului, care conţine ingrediente vegetale [4]. 20 
Dezavantajele constau în aceea că preparatul are un pH=4,5...5,5 care contribuie la 

demineralizarea ţesuturilor dure ale dinţilor şi sporirea sensibilităţii lor la agenţi termici şi chimici.  

Problema pe care o rezolvă invenţia  constă în lărgirea arsenalului de remedii utilizate la 

tratamentul patologiilor cavităţii bucale. 

    Esenţa invenţiei constă în aceea că se propune o compoziţie, care conţine tinctură din fructe de 25 
fenicul, ulei de eucalipt, alcool etilic şi glicerină în următorul raport al componentelor, % mas. :      

 tinctură din fructe de fenicul                                20,0…25,0 

 ulei de eucalipt                                                      0,15…0,70 

 alcool etilic                                                           10,0…20,0 

 glicerină                                                                 restul. 30 
Rezultatul invenţiei constă în  lărgirea arsenalului de remedii utilizate la tratamentul patologiilor 

cavităţii bucale. 

Exemplu concret de realizare 

    Compoziţia se prepară în felul următor: se amestecă toate ingredientele, % mas.: tinctură din fructe 

de fenicul 22,5; ulei de eucalipt 0,4; alcool etilic 15,0; glicerină restul,  şi se pune la păstrare la 35 
întuneric.                                   

     Exemplul 1 

     Pacienta A., 45 ani, cu diagnosticul - paradontoză cronică, a urmat un curs de tratament cu 

compoziţia solicitată, care conţine, % mas.: tinctură din fructe de fenicul 20,0; ulei de eucalipt 0,15; 
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alcool etilic 10,0; glicerină restul. În ziua a 4-a s-a observat o normalizare a coloraţiei ţesuturilor 

marginale şi au apărut semne de epitelizare, iar după a 12-a procedură semnele patologice au dispărut. 

         Exemplul 2 

         Pacientul B., 38 ani, cu diagnosticul paradontoză cronică, în perioada de acutizare a urmat o 

cură de tratament cu compoziţia solicitată, care conţine, % mas.: tinctură din fructe de fenicul 25,0; 5 
ulei de eucalipt 0,70; alcool etilic 20,0; glicerină restul. Datorită acestei compoziţii au dispărut 

semnele clinice ale paradontozei, s-a normalizat culoarea ţesuturilor şi au apărut semne de epitelizare. 

         Compoziţia dată se utilizează sub formă de spălături sau gargare, care se efectuează de 3…4 ori 

pe zi timp de 5…7 zile. 

         Compoziţia revendicată manifestă un efect curativ pronunţat şi datorită faptului că nu are 10 
proprietăţi de decalcinare, deci poate fi utilizată şi în stomatologia pediatrică. 
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(57) Revendicare: 

  Compoziţie pentru profilaxia şi tratamentul patologiilor parodontului, care conţine ingrediente 
vegetale, caracterizată prin aceea că în calitate de ingrediente vegetale se utilizează tinctură din 
fructe de fenicul şi ulei de eucalipt, suplimentar conţine alcool etilic, glicerină în următorul raport al 5 
componentelor, % mas.: 

  tinctură din fructe de fenicul                                20,0…25,0 
ulei de eucalipt                                                     0,15…0,70 
alcool etilic                                                           10,0…20,0 
glicerină                                                                restul. 10 
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